
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO
DE MOZ, 4° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA
Ao primeiro dia (01) do mês de outubro de 2018, em sala destinada a sessão, no

prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Rafael da Silva Campos e 2°

secretário Edson André Salviano Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.°

presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os

seguintes vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de

Souza, Ivair Júnior Pires Pontes e Valdilandis Pantoja Tenório, Em seguida foi

justificada a ausência da vereadores, Alcibenis Torres Pontes, Elinaldo Paiva Duarte

Souto, e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu

por aberta a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do

dia 24 de setembro de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi

aprovada, para ciência dos legisladores constou o oficio nº 170/2018 de autoria do

executivo municipal, constou ainda a mensagem ao Projeto de lei da LOA( Lei

Orçamentaria Anual ) que trata do Orçamento do município de Porto de Moz para

o exercício financeiro de 2019, encaminhado à Comissão competente, em seguida o

Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores o vereador Adson Luiz
Benaion da Conceição com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a

respeito da saúde do município que vem atravessando por algumas dificuldades no

que se refere aos equipamentos do hospital, que estão com problemas, frisou que as

manutenções dos mesmos já estão sendo feitas, segundo a diretora do hospital

ainda essa semana será resolvido esta situação, ressaltou que esteve visitando os

postos de saúde do município, e fica feliz por ver que as pessoas estão sendo bem

tratadas, frisou que o posto do bairro da Beata precisa-se ser melhorado, e como a

vereadora Sandra não trouxe o documento mostrando a real situação do terreno,

sugeriu que o mesmo seja utilizado para fazer o posto de saúde da Beata, pois o que

se paga de aluguel daria para se aplicar em outras coisas, salientou que a educação no

município teve um salto elevado, comentou que os trabalhos na estrada Moz/Majarí



irão iniciar só estão aguardando o repasse do combustível, parabenizou ao prefeito

por ter trazido o secretario de transporte ao município, salientou que está sendo

cobrado em relação ao atendimento no espaço 22 de agosto, segundo relatos não

está tendo atendimento adequado ao pessoal da zona rural, sugeriu com que possa

ter um atendimento prioritário ao pessoal da zona rural, em seguida agradeceu, o
vereador Jaci Soares Correa com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que o

dia 07 de outubro está chegando, por esta razão espera que o povo brasileiro possa

escolher os melhores deputados, governador, senador e presidente da república,

apresentou seus candidatos ao primeiro turno, em seguida agradeceu, o vereador
Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra, saudou o Sr° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a

respeito da saúde no município, pois em visitas conversou com alguns pacientes e

ouviu várias reclamações e reivindicações sobre o que precisa melhorar,

principalmente no que se refere a encaminhamentos, salientou que conversou com o

prefeito e o mesmo lhe afirmou que irá fazer o possível para concluir a UBS no rio

Jaurucú e um transporte de qualidade para casos de emergências, ressaltou que viu o

abandono do posto na Vila São Bento, no Guajará e hoje fica feliz por estar

reformado funcionando, salientou que esteve na vila São Pedro juntamente com o

vereador Jocimar, onde conversaram com os moradores e foram cobrados a

respeito de uma reforma na escola e carteiras que não estão adequadas, frisou que

repassou para a secretaria e o prefeito e os mesmos afirmaram que ano que vem será

construída uma nova escola na comunidade, comentou que está sendo construída

uma escola de 5 salas de aulas no Rio Acaí, em seguida agradeceu, o vereador Josiel
Pantoja de Souza com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que em visita ao

Carini se deparou com uma situação, a questão do esgoto entre a divisa Carini e

centro que segundo informações já houve vítimas devido a poluição, pediu o apoio

desta casa para ajudar a resolver a situação da travessia do Majarí, pois os moradores

estão sem o luz para todos devido está fora de rota, e a população está cobrando, o

vereador Jocimar Ferreira com aparte ressaltou que até hoje o prefeito não tem

medido esforços para que os trabalhos aconteçam, e o único impasse era que a



empresa queria abandonar os trabalhos devido ao atraso dos aterros, frisou que essa

situação será resolvida o mais breve para que todos sejam contemplados, o vereador

Josiel com a palavra ressaltou que é sempre assim, inclusive na gestão passada

aconteceu essa mesma situação, pediu apoio a esta casa para resolver esta situação,

comentou que o rio Guajará está todo tapado, pediu o líder do governo se possível

ampliar o canal da liberdade, falou a respeito dos atendimentos no hospital e

algumas secretarias que está ruim, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior
Pires Pontes com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao
público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, solicitou ao vereador André

uma cópia do projeto do asfalto, pois sabemos que o asfalto está sendo feito, mais

não sabemos se o recurso está vindo para sair com esgoto e qual a camada asfáltica,

pois é visível alguns defeitos nas ruas do Maturú, isso preocupa pois é dinheiro

público que está sendo investido, sugeriu a questão de horários de atendimento no

espaço 22 de agosto especifico ao povo da zona rural, comentou que conversou

com uma jovem do Carini, a respeito de um fato que lhe ocorreu, onde esta moça

está doente fazendo tratamento em Altamira, sendo que a assistente social da casa

de apoio foi pegar os resultados de exames da moça e infelizmente a mesma andou

divulgando que a moça estaria com HIV e o que não é verdade, e essa pessoa está

passando por transtornos devido esta situação, pediu que seja tomado providencias

sobre este caso, e que a casa de apoio, prefeito e secretario de saúde tomem ciência

desta situação, e vê o que pode ser feito, em seguida agradeceu, a vereadora
Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou ao Sr° presidente, aos
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

comentou que esteve ausente quase um mês por motivo de saúde, parabenizou aos

moradores do rio Majarí por estarem a esta casa reivindicando seus direitos, se

colocou a disposição para ajuda-los, comentou que já solicitou várias vezes a

prestação de conta desta casa e até o momento não foi atendida, e isso é uma falta

de respeito, salientou sobre, a falta de respeito e ética da assistente social da casa de

apoio, frisou que este tipo de pessoa não está preparada para exercer um cargo, pois

essas acusações são graves, comentou que na quarta-feira estará visitando o projeto

do Majarí entregando a voadeira comprada com o dinheiro do PDDRS Xingu do

projeto da assentamento no valor de 500 mil, onde também foi comprado fornos e



um caminhão para a população, em seguida agradeceu, o vereador Edimirson
Conceição da Fonseca com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que

no dia 05 de outubro a Constituição Federal fará 30 anos de promulgada, frisou que

a constituição de 1988 traz os direitos e garantias para os cidadãos brasileiros,

informou ao líder que o transporte escolar da comunidade Maricota está parado

desde terça-feira devido a falta de combustível, pediu que essa situação seja revista,

pois as crianças ficam sem estudar, salientou que a escola do Itapéu precisa de uma

reforma urgente, afim de melhorar o ensino e atender os alunos, frisou que antes do

governo do PT o Brasil era incluído no 3º mundo e quando o ex- presidente Lula

assumiu em seu primeiro mandato deixou o Brasil entre os 20 países mais rico do

mundo, comentou que irão solicitar ao senador Paulo Rocha independente de

ganhar ou não , 2 ambulanchas uma para o Jaurucú e outra para o Alto Guajará,

pois precisamos cuidar melhor da população, aos banheiros biológicos, pediu as

pessoas que tem candidatos possam pedir aos candidatos uma emenda para o

município a fim de melhorar a vida da população, ressaltou que há várias

reclamações da secretaria de educação de que a mesma não está recebendo as

pessoas com educação, em seguida agradeceu, o vereador Adson com aparte
esclareceu a respeito do transporte escolar mencionando pelo vereador Edimirson,

onde conversou com o supervisor de área e o mesmo esclareceu que não foi questão

de combustível, o que ocorreu foi que o rapaz que transporte os alunos foi chamado

para fazer uma pericia em Altamira e teve que vim na embarcação, em nome de sua

família manifestou suas condolências a todos os seus familiares pela perca de sua

avó, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, agradeceu ao povo do Majarí por estarem a esta casa

reivindicando por seus direitos, se colocou à disposição para ajudar, comentou que

mandou mensagem ao prefeito e o mesmo afirmou que a tarde irá a comunidade

reunir com os moradores, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a



presente ata, que por mim, 1° secretário Rafael da Silva Campos, foi lavrada e após

lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da

Câmara Municipal de Porto de Moz, 01 de outubro de 2018.
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